

**ACT ADIȚIONAL Nr. 3**  
**La Regulamentul Oficial al Campaniei Promoționale „Recomandă IQOS”**

**În vigoare începând cu data de 20 iunie 2023**

Philip Morris Trading S.R.L., cu sediul social în Otopeni, Str. Horia, Cloșca și Crișan, nr. 83-105, clădirea A, Județul Ilfov, România, având punct de lucru în București, Strada Nicolae Filipescu nr. 28, Sector 2, înmatriculată la Registrul Comerțului sub numărul J23/511/2004, având CUI RO4888165, în calitate de Organizator al Campaniei Promoționale „Recomandă IQOS”, în conformitate cu dispozițiile Secțiunii 1 din Regulamentul Oficial al Campaniei Promoționale, (denumit în cele ce urmează „Regulamentul”), a decis modificarea Regulamentului conform celor de mai jos.

Se modifică Articolul I În cadrul SECȚIUNII 4. MECANISMUL DE PARTICIPARE LA CAMPANIA PROMOȚIONALĂ, iar primul paragraf va avea de la data intrării în vigoare a acestui Act Adițional următorul conținut:

Participanții pot recomanda persoane fumătoare adulte care și-au exprimat interesul legat de sistemul IQOS sau lil SOLID prin următoarele metode:

- A. Direct de către Participant:
- Prin intermediul platformei online IQOS Club, în cadrul secțiunii speciale dedicate înscrierii de recomandări;
  - Prin intermediul aplicației digitale iSPOT;
- B. Prin intermediul reprezentanților Organizatorului, autorizați de acesta din urmă pentru a acționa în numele acestuia și de a înregistra recomandări în numele Participanților, inclusiv în insulele și magazinele IQOS (prin intermediul sistemului iQOACH).

Se modifică Articolul II În cadrul SECȚIUNII 4. MECANISMUL DE PARTICIPARE LA CAMPANIA PROMOȚIONALĂ, iar paragraful 8 va avea de la data intrării în vigoare a acestui Act Adițional următorul conținut:

Prin "Ofertă" se înțelege oferta de achiziție cu sau fără testare prealabilă de produs, prezentată de agentul de vânzări al Fieldstar S.R.L. („Vânzătorul”) Cumpărătorului, care se poate referi la

- produsul IQOS, inclusiv orice pachet promoțional (IQOS și pachete conținând rezerve din tutun care nu arde) sau
- produsul lil SOLID, orice pachet promoțional (lil SOLID și pachete conținând rezerve din tutun care nu arde).

Sunt definite rezerve din tutun care nu arde ca fiind rezervele HEETS, Fiit și TEREА. Rezervele TEREА trebuie utilizate exclusiv cu dispozitivele din gama IQOS ILUMA. Rezervele TEREА nu trebuie utilizate cu dispozitivele IQOS din generațiile anterioare (respectiv IQOS 2.4 Plus, IQOS 3, IQOS 3 Duo, IQOS Original orice alt dispozitiv IQOS anterior celor enumerate) sau cu dispozitivele lil din cauza riscului de deteriorare a lamelei. Rezervele TEREА un element metalic ascuțit.

Organizatorul și partenerii săi care comercializează dispozitive din gama IQOS nu vor fi ținuți răspunzători pentru orice utilizare neconformă a rezervelor achiziționate în cadrul acestei oferte cu dispozitivele menționate mai sus.

Se modifică Articolul III În cadrul SECȚIUNII 5. DESCRIEREA PREMIILOR, METODOLOGIA DE ACORDARE ȘI LIVRARE A PREMIILOR, litera b) din primul paragraf având la data intrării în vigoare a prezentului Act Adițional următorul conținut:

- a) Dacă Participantul deține cont activ pe website-ul [www.iqos.ro](http://www.iqos.ro), dar nu deține cont activ în cadrul platformei online **IQOS Club**, atunci acesta va primi, în mod gratuit, din partea Organizatorului, **1 (un) cod revendicare pentru 3 pachete** cu rezerve din tutun care nu arde, cod unic alfanumeric format din 7 caractere. Identificarea Participanților se va realiza pe baza datelor cu care acestia s-au înscris în cadrul platformei online [www.iqos.ro](http://www.iqos.ro), iar codul de revendicare va fi transmis de

Organizator prin comunicare SMS, după confirmarea eligibilității Participantului, respectiv confirmarea finalizării cu vânzare, în termenele prezentului Regulament, a recomandării înregistrate de acesta.

**Prevederi finale:** Având în vedere completarea portofoliului de produse a Philip Morris Trading S.R.L., utilizatorii vor putea revendica pentru recomandările finalizate cu succes în conformitate cu prevederile Regulamentului general (astfel cum acesta a fost completat de actele adiționale subsecvente) atât produse din categoria HEETS sau Fiit, cât și produse de tipul TEREA, în funcție de tipul dispozitivului deținut.

PHILIP MORRIS TRADING SRL